



Press Release ※九州電力 / 九電みらいエナジー ※ 九電ネクスト

2024年7月31日 九州電力株式会社 九電みらいエナジー株式会社 九電ネクスト株式会社

## 「再生可能エネルギー事業の強化・拡大」「小売電気事業の更なる拡大」に向け、 グループ内の体制を見直します

一九電みらいエナジーの小売電気事業を九電ネクストへ承継―

このたび、九電グループは「再生可能エネルギー事業の強化・拡大」および「小売電気 事業の更なる拡大」のため、現在、九電みらいエナジー株式会社(以下、九電みらいエナ ジー)が行っている小売電気事業を、2025年4月に九電ネクスト株式会社(以下、九電ネ クスト)へ承継することを決定しましたので、お知らせします。

今後、九電みらいエナジーは、開発から販売までをワンストップで実施する再エネに特 化した電力供給販売体制を整備し、再エネ価値の最大化を図るとともに、お客さまの選択 肢の多様化・高度化にお応えしてまいります。

また、九電ネクストは、九電みらいエナジーより承継する小売電気事業とこれまでの事 業運営を通して培ってきたノウハウやお客さま接点を活用し、事業の更なる拡大を目指し てまいります。

なお、九州電力株式会社及び九電みらいエナジーは、再生可能エネルギー事業を九電グ ループのコア事業とするため、九電みらいエナジーへ統合することを決定しており、2024 年4月に地熱事業を統合しました。

(2023年2月27日、2024年4月1日お知らせ済)

以上



「快適で、そして環境にやさしい」 そんな毎日を子どもたちの未来につなげていきたい。 それが、私たち九電グループの思いです。

## [会社概要]

商号	九電みらいエナジー株式会社* ※2014年7月より株式会社キューデン・エコソルから商号変更
本社所在地	福岡県福岡市中央区薬院 3-2-23KMGビル8階
設立年月日	2009年12月16日
代表者	水町 豊
事業内容	・ 再生可能エネルギー発電事業 ・ 小売電気事業
株主	九州電力株式会社 100%

商号	九電ネクスト株式会社** ※2022 年 4 月より西日本環境エネルギー株式会社から商号変更
本社所在地	福岡県福岡市中央区白金1丁目17番8号
設立年月日	1990年11月5日
代表者	川畑 健二
事業内容	<ul><li>・エネルギーサービス事業</li><li>・省エネルギーコンサルティング事業</li><li>・九州電力からの受託業務</li><li>(電気契約に関する手続き・各種ご提案、オール電化機器 リースサービス等)</li></ul>
株主	九州電力株式会社 100%